MeaHbIM 3a3eMnsAOWNU Kabenb

ESUY

MpumeHeHue OTnuuuTensHble CBOMCTBA  [pumevaHue
BesonacHble 3azemnsaowne Haww 6esonacHbie Hawwu 6e3onacHble
kabenn ESUY 3asemMnsdoumne kabenu 3asemnsawouwme kabenn
[AEMOHCTPUPYIOT 3aLLUTHYIO ESUY npeanbHbl Ans Takux M3roTaBnMBalTCS B
(PYHKLUIO B PEMOHTHbIX notpebHocTen bnarogaps cooTtBecTBuu ¢ VDE
paboTax. OHu Ncnonb3oBaHuUso 0682/0683 n DIN
Ncnonb3yTes Ansg CBEPXTMBKMX MPOBOAHMKOB. 46438/46440
3a3eMrneHns TOKOBEAYLIMX 3asemnsowuni kabenb Tpe6oBaHNAMU.
yacTen, yCTaHOBOK MoAa ESUY ~l{lMeeT nneteHne n3

BbICOKUM HanpsiKeHnem B MeJHOil NpoBONIOKU. 3TO

3HEepronocTaBNAOLLMNX nokKasblBaeT BbICOKI/II/l

KOMMaHUNAX 1 /O cuctemax. YPOBEHb Harpy3oCTONKOCTH,

B cuny nx Bbicokom 4TO Tpebyercs Ha /4 ¢

rmbkocTu, 3azemnsoLme Gonblummu Harpyskamu.

kabenu Takxe noaxoasaT Ans
3a3eMNSLLNX CUCTEM C
MEXaHUYECKUMU YaCTSIMU U
ans cuctem no obpaboTtke
[AaHHbIX, HECMOTPS Ha
fonbLLOe ceyeHne nNposoaa.

TexHUYecKkue gaHHble

Papunyc narunba: TecToBOE HanpsixeHue: Tok: cm. VDE 0105
12 x gnameTpoB kabens 2000 B (TONbKO MFHOBEHHO)
yacTtb 1/5,75
TemnepaTypHbIVi AnanasoH: [MpoBoaHuk: MukoBbIn TOK (1 cek.)
-5°C go +70 °C CM. HUXe >300 A/mm?
Homep ans 3akasa CeyeHune CTtpoeHue kabens BHewHuin Bec
npoBogHuKa, YMUCMO XKUM X anamerp, Meau
MM? AnameTp, MM MM Kr/KM
4571101 R+ T 16 4200 x 0,07 9,0 177,0
4571 102R + T 25 3192 x 0,10 10,4 275,0
4571 103 R + T 35 4480 x 0,10 12,6 387,0
4571104 T 50 6383 x 0,10 14,8 560,0
4571105 T 70 8918 x 0,10 17,2 791,0
4571106 T 95 12100 x 0,10 20,0 1069,0

R = 6yxTbl o max. 30 kr, T = 6apabaHbl
[AnuHbl 6e3 gononHutensHon Haabasku Ha oTpesky: 50 M, 100 m, 500 m, 1000 m

CTpoeHue kabens
CBEpPXTOHKME XUMbl U3
MeZOHOWN MPOBOOKH,
cBepxrnbkoe
[ONONMHUTENbHOE NIeTeHne
N3 MegHOW NPOBOSKMN.
BHewHsaa obonoyka n3
cocTaBa Ha ocHoBe [1BX,
npospayHas,
nnamssameanstowas.

M3onsuus: cneunanbHoe
M30NnsLUMOHHOE CoMpo-
TuBnexHune: > 20 NOM x cm

@LAPPICABEL 143



